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６ 海外研修 

（１）台湾グローバル研修 

①目的  第2学年の探究研究テーマである「異文化研究」の視点を持って、2学年全

生徒で台湾を訪問し、文化等について広く学ぶと共に、1年次の「地域課題

研究」の内容を現地緒訪問校である高雄市立高雄高級女子中学で全生徒で

英語で発表し交流を深める。 

②日時  令和元(2019)年10 月15日（火）～18（金） 

③場所  台北市および高雄市 

④参加者 合計：350名 

本校高校2年生148 名および本校職員10名 

高雄市立高雄高級女子中學150名 教職員10名 

B&Sプログラム参加の高雄市内の大学生32名 

⑤日程   

 10/15(火) 佐高発 4:45 台北着 12:10  
故宮博物館見学、九份散策 

16(水)  午前：台北駅発     8:40  
高雄(佐営駅)着 11:10 

     午後：市内見学、六合夜市散策 
17(木) 午前：高雄女子との交流会 
    午後：班別活動 
18(金) 成田着 11:20 

    学校着 18:00 

 

⑦高雄市立高雄高級女子中学との交流会 

＜交流会の様子＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
中国語による生徒会長挨拶            英語による佐野・佐高の紹介 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

記念品(羽子板)の紹介(中国語と英語)          課題研究ポスタープレゼンテーション 
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課題研究ポスタープレゼンテーション 

 

⑧アンケート結果 

＜生徒＞ 

 
・高雄女中の生徒と交流したことが一番印象に残っている。フレンドリーに話してくれて、

英語を使ってコミュニケーションをとることの楽しさを改めて実感した。 

・高雄女子との交流は、非常に貴重な経験だった。 

・高雄女中との交流は、自分の英語力を見直す機会となり、交流をたのしむことができた。

この交流をこれからも佐高は続けてほしい。 

・高雄女中の交流の時間を１日とれるといいと思う。 

・学校交流では、自分の英語がどこまで通じるのか学べたし、拙い言葉でも何とかなって

楽しかった。 

・どの見学や活動もとてもよかった。特に高雄女子高級中学の生徒との交流が充実してい

た。 

・高雄が楽しかった。特に高雄女子高級中学との交流が最高でした。学校での交流時間と

Ｂ＆Ｓの時間を長くして、帰る時間をもう少し遅らせても良かったと思う。 

・高雄女中の生徒やＢ＆Ｓの大学生などのたくさんの暖かいサポートを受けて本当に感謝。 

 

・高雄女中の生徒からたくさんお土産をもらったのに、返せていないのが後悔です。 

・バディがお土産を渡してくれたので、お返しができるような日本らしいものをもってい

くとよい。 

・学校交流で個人個人に日本らしいものを渡せたらもっとよかった。 

 

・「台湾についてどう思う？」などの質問に答えるのを難しく感じた。ある程度準備して行

くべきだと思った。 

・英語をしっかりと勉強していった方が良い。 

・高雄女中で一人につき一人台湾学生がつくときつい。あまり、うまく流れができていな

かった。 

 

＜教員＞ 

評価 ①とても良かった ①とても良かった
③あまり良くな

かった
④良く無かった ①とても良かった ①とても良かった

③あまり良くな

かった
④良く無かった

(4)学校交流 98 37 3 1 71% 27% 2% 1%

数(人） 割合
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・準備は先生、生徒ともに大変だったが、やはり全員発表したのは意味があったと思われ

る。準備の時間を総合などでしっかりとれば良いのではないか。しかし、その分総合の

内容を精査する必要がある。 

・事前の生徒同士のメール交換は、苦労した割にあまり行われなかった。 

・代表者も英語、中国語でよくスピーチした。羽子板の説明も良かった。 

・羽子板のお土産がすばらしい品で良かった。 

・英語の苦手な生徒も本番では努力して話せていたので良い交流であった。 

・事前学習段階で、生徒のモチベーションを上げる声かけをしておけばよかった。 

・初の訪問としては、充実していた。相手方の準備のおかげ。本校の代表プレゼンも良く

やっていた。 

・英語のグループ発表は出来にばらつきがあり、改善の余地が残った。 

・高雄女中の準備がすばらしく、とても良い交流であり、この交流は続けていきたい。 

・英語による課題研究ポスタープレゼンも実施することができ、すばらしかった。かなり

難易度の高い挑戦であったが、生徒はよくやっていた。 

・こちらもダンスや歌などを披露することも入れてもよかった。  
 

評価 ①とても良かった ①とても良かった
③あまり良くな

かった
④良く無かった ①とても良かった ①とても良かった

③あまり良くな

かった
④良く無かった

(4)学校交流 7 1 0 0 0.875 0.125 0 0

数(人） 割合


